



REAPERTURA DEL TEATRO NACIONAL. - El bello edificio del Teatro Nacional fue reinaugurado ayer, con la entrega del Premio Nacional de Cultura 1978, en las ramas de arte y cultura. Hace la entrega al Dr. Julio Fausto Fernández (segundo a la izq.), calificado por ciencias, el Dr. Julio Ernesto Astacio, vice-Presidente de la República. Observan de izq. a Der., Dr. Carlos Herrera Rebollo, Ministro de Educación; Lic. Angélica Díaz, Subsecretario de Educación; Dr. Leandró Echeverría, Presidente de la Corte Suprema de Justicia y el caricaturista Toño Salazar, acreedor al premio en la rama de arte. (Foto de Rivas).

Pondrán en Marcha Plan Educativo para Adultos

Facilitar a la población adulta el acceso al sistema educativo conforme a sus necesidades, oportunidades y aspiraciones, permitiéndole aumentar sus conocimientos para participar activamente en el desarrollo del país, son algunos de los propósitos del programa estratégico masivo de educación de adultos, que pondrá en práctica el Ministerio de Educación dentro del plan "Bienestar para Todos".

El programa comprende

Alarma Auge de Marihuana Entre Jóvenes Migueleños

Un auge alarmante en el consumo de marihuana entre la juventud de San Miguel, denuncian padres de familia migueleños, a quienes preocupa la falta de medidas para contrarrestar su tráfico, que deja pingües ganancias a los traficantes. Los progenitores se han acercado a EL DIARIO DE HOY, para informar del incremento del vicio y de lo común que es ver por todas partes a los muchachos exhalando el humo de esta hierba, que despiden un olor como el de la basura cuando se quema.

Municipio en problemas Cinco Millones Adeudan Morosos en Santa Ana

"Solo en 15,246 cuentas registradas en la alcaldía, existe una mora que asciende a los 5 millones de colones, lo que demuestra que de esa manera el municipio jamás podrá obtener el progreso reglamentario por falta de fondos", afirma el Dr. Mario Antonio Regalado Castro, síndico del Concejo.

Señala que de esas cuentas — autorizadas por la Gobernación Política departamental —, están vigentes alrededor de diez mil y el resto se encuentra sin saldo establecido.

prioritariamente dos proyectos: habilitación de la mano de obra y alfabetización de adultos. En el primer año esperan beneficiar a más de cincuenta y cinco mil personas y en el segundo 195 mil, aproximadamente.

La actividad es coordinada por los Ministerios de Educación y Planificación, lo que constituye, dijeron, "un esfuerzo constante del actual gobierno por propender un bienestar general entre todos los estratos so-

ciales". Se informó que la alfabetización ha tenido un gran impulso este año al traves de la organización de centros y grupos poblacionales que se han interesado en superar el analfabetismo.

Hay infinidad de jóvenes, añaden, a los que se les hace difícil abandonar el vicio y que siempre "están en onda", como los mismos muchachos consumidores afirman cuando están emarihuados.

El "pitillo" de marihuana, agregan, se ha vuelto inseparable en jóvenes de uno y otro sexo, siendo corriente ver a estos muchachos usando lentes oscuros, con los que tratan de esconder su mirada de idiotas.

Señalan que los vendedores

—Favor pase a la Pág. 58.

Añade que el promedio diario de abonos a dichas tarjetas es de noventa boletas, con un movimiento mensual circulatorio de 2,700 boletas, lo implica un congelamiento del resto.

Refiere que, según los datos en su poder, la mora correspondiente a 211 cuentas — igual a 578 contribuyentes —, para octubre, era de C\$254,063.67, cifra que si es relacionada con las 12,546 cuentas vigentes y sin movimiento, significaría al municipio de Santa Ana, una mora en pago

—Favor pase a la Pág. 17.

Falsa Alarma en Colegio Capitalino

Contingentes de la Policía Nacional rodearon el viernes de la semana pasada un colegio religioso que está ubicado en el Paseo Escalón de esta capital, creyendo que un grupo de jóvenes se lo habían tomado o esta-

—Favor pase a la Pág. 37.



INAUGURAN PARQUE INFANTIL. Ayer en la mañana, coincidiendo con el aniversario de nuestro Primer Grito de Independencia, los titulares de Educación inauguraron el Parque Infantil de Diversiones "Campo Marte", el cual se mantendrá abierto los 365 días del año. Izquierda a derecha: Lic. Javier Urrutia, del Patrimonio Natural; Ing. Hugo Guerra y Guerra, Alcalde; Lic. María Angélica Díaz Subsecretaria de Educación; Dr. Antonio Herrera Rebollo, Ministro de Educación; Dra. Concepción de Herrera Rebollo y Roberto Galicia, Director General de Cultura. (Foto de Pérez García).

Citan Testigo en Muerte de Médico en Ahuachapán

Las autoridades judiciales siguen las investigaciones con relación a la muerte del doctor Roberto Contreras García, ocurrida el 29 de octubre en la avenida Durán de esta ciudad.

De esta muerte se acusa al individuo identificado como Mario Inglés, propietario del vehículo en donde fue muerto el médico. En ese vehículo, se dice, hubo un forcejeo que dio lugar al disparo que causó la muerte al joven

profesional. La Policía y el Juez han llamado a declarar a varios testigos a fin de depurar el informativo y quede esclarecida la forma como ocurrieron los hechos.

El doctor Contreras García era médico forense de esta ciudad y gozaba de especial estimación. Su deceso ha sido muy lamentado. El era originario de Santa Ana, miembro de estimable familia de esa ciudad.

Denuncian Escándalos en el Barrio Santa Anita

Constante malestar reina entre los vecinos de la 15 Avenida Sur y Boulevard Venezuela por los continuados escándalos originados entre una sala de tolerancia y una venta de carnes del tipo "amanecer", según se afirma.

Los escándalos son provocados por maleantes, bolos, prostitutas y demás personas indeseables del lugar, quienes crean pleitos, gritan y se insultan hasta altas horas de la noche, y además provocan a los transeúntes.

Señalan que no es raro que todos los días ocurran enfrentamientos entre los integrantes de un grupo de mafiosos y los de

otro grupo, con resultados sangrientos.

Refieren que el sábado por la noche, una pandilla de las que viven detrás del prostíbulo, en una zona marginada lateral al cementerio, se dedicó en visible estado de ebriedad o drogadicción — o ambos —, a apedrear los carros que se encontraban estacionados contiguo, quebrándoles los vidrios.

Igual suerte corrieron los vehículos que acertaron a pasar en esos momentos, los que resultaron con golpes grandes en su carrocería o también con sus vi-

—Favor pase a la Pág. 35.

Diez Niños Intoxicados con Semillas de Tempate

Los gemelos Luis Ernesto y Jaime Orlando Henríquez Magaña, de 3 años; Juan Ernesto Magaña, de 7; Douglas Alberto Quintana Ramirez, de 9; Alma Yanira Barrientos Posada, de 10; Juan Antonio Ramirez Alvarado, de 9; Blanca Barrientos López, de 6; María Cornelia Ramirez, de 7 y Lisette Linares Rodríguez, de 9, se encuentran gravemente intoxicados en el Hospital San Juan de Dios de Santa Ana, al ingerir una "horchata de semillas de Tempate".

Los intoxicados fueron atendidos por unidades de la Cruz Roja llamadas por los vecinos, los que al interrogarlos no pudieron dar información, alegando ignorar mayores detalles del suceso.

El juez primero de Paz, Dr. Ricardo Mauricio Amaya Monroy, instruye las diligencias para esclarecer los pormenores de la intoxicación masiva de los diez menores.

Los primeros informes que se tienen del suceso, es que los niños se encontraban jugando de comida al final de la 11ª, Calle Oriente del Bº San Rafael, de esta ciudad, recogieron semillas de la planta y dispusieron hacer la "horchata", con los resultados apuntados.